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МЕТА І ЗАВДАННЯ АУДИТУ ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ АГРОБІЗНЕСУ 

 

Підприємства агробізнесу є провідними суб’єктами економічного 

зростання України, яка за своєю специфікою є аграрною державою. Для 

економічного розвитку та зростання інвестиційної привабливості підприємства 

агробізнесу мають проходити аудит, який забезпечує довіру інвесторів і 

зовнішньоекономічних партнерів. Аудит, як один із факторів благополуччя 

функціонування будь – яких суб’єктів господарювання, є важливим 

компонентом діяльності підприємства галузі агробізнесу, особливо, якщо таке 

підприємство є великим або таким, що становить суспільний інтерес. При цьому, 

в умовах глобалізації та формування міжнародних економічних зв’язків 

діяльність переважної більшості підприємств даної галузі є неможливою без 

зовнішньоекономічної діяльності (далі – ЗЕД). Саме тому на сьогодення 

проведення аудиту даного напряму діяльності підприємств агробізнесу є 

актуальним та затребуваним. При цьому, для ефективного проведення аудиту 

ЗЕД підприємств агробізнесу необхідно визначити мету і завдання даного 

напряму аудиту. 

Відповідно до Міжнародного стандарту аудиту (далі МСА ) 200 «Загальні 

цілі незалежного аудитора та проведення аудиту відповідно до Міжнародних 

стандартів аудиту», метою аудиту є підвищення ступеня довіри визначених 

користувачів до фінансової звітності, що досягається через висловлення 

аудитором думки про те, чи складена фінансова звітність у всіх суттєвих 

аспектах відповідно до застосовної концептуальної основи фінансового 

звітування [0, с.96]. В той же час, в законі України «Про аудит фінансової 

звітності та аудиторську діяльність» [0] зазначається, що аудит фінансової 

звітності проводиться з метою висловлення незалежної думки аудитора про її 

відповідність в усіх суттєвих аспектах вимогам національних положень 

(стандартів) бухгалтерського обліку, міжнародних стандартів фінансової 

звітності або іншим вимогам[0]. 

Отже, з урахуванням вищезазначеного та враховуючи той факт, що аудит 

ЗЕД підприємств агробізнесу націлений в першу чергу на аудит 

зовнішньоекономічних операцій, мето аудиту даного напряму є висловлення 

фахівцем з аудиту думки про правильне та неупереджене відображення у 
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фінансовій звітності інформації щодо зовнішньоекономічних операцій. При 

цьому, на наш погляд, свої висновки аудитору варто викласти у звіті, який після 

завершення усіх необхідних процедур буде надано клієнтові. 

Не менш важливим компонентом аудиту ЗЕД підприємств агробізнесу є 

правильна постановка завдань, які необхідно виконати в процесі аудиту даного 

напрямку. Як зазначають Бондаренко Н.М. та Попова Є.С. [0, с.34 - 36], порядок 

проведення аудиторської перевірки ЗЕД підприємства та її завдання обумовлені 

особливим законодавчим регулюванням [0, с.34]. Разом з тим, основним 

комплексним завданням аудиту ЗЕД підприємств агробізнесу, на нашу думку, є 

побудова ефективної стратегії аудиторської перевірки зовнішньоекономічних 

операцій, результати якої дозволять аудитору висловити неупереджену думку 

щодо правильності відображення в облікових регістрах та фінансовій звітності 

даних щодо зовнішньоекономічних операцій підприємства агробізнесу. Крім 

цього, варто зазначити, що інші завдання аудиту даного напряму формуються в 

залежності від специфіки діяльності підприємства агробізнесу та обсягів 

аудиторської перевірки. 
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